
“Democrats see corporate executives as allies in recent social 
con�icts, but they should be careful what they wish for. 
Eventually they will �nd themselves on opposing sides of an
issue, and then encouraging corporations to get more 
involved in politics will seem like a bad idea.”

Jeff Moriarty
Professor of Philosophy
Bentley University

“

Do you think businesses should take a public stance on 
current events?

75% of Democrats – and only 18% of 
Republicans – say businesses should speak out 
on topics in the news
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